

Hasonló a helyzet a behozatalnál és különösen azon behozatali cikknél, melyre nézve a kérdéses vízi út legnagyobb fontossággal bír, i. e. a kő- és porszénről. — Ez cikk behozatala télt 1889-ben 5.843.000 métereméretű, vagyis kerékben 300.000 tonnát — Ha a távolságot 500 kilométerre és a szállítási költségét tonnákméterenként szintén fél kora teszünk, az 750.000 fnt megtakarítás jelent, vagyis a behozott szén árának körülbelül 10 százalékát. — Hogy az összes hazai iparra nézve mit jelent a szén árának 10 százalékkal való csökkentése, azt fölösleges kiszámolni.

Még csak egy kérdésre kell felelnünk: Lehetőség-e a Dunának az Oderával való összeköttetése, hogy a csatorna a földmérés igényeinek megfelelően? E kérdésre évizedeken át problémát ismételt a világ; és például a régóta ismeretes anglo-bank-tervezet, mely a banknak már ma minden másfél millió forintba kerül, határozottan a kérdés sikeres megoldásának lehetőségét dokumentálja. Ma azonban az újabb vízipépítési vívmányok és a németországi tapasztalatok alapján még inkább az úgy. A dr. Meyer-féle tervezet, melyre mind az osztrák, mind a magyar kormány részéről két év óta előzetes engedély van adva, nemcsak határozottan kivethetőnek, hanem igen jövedelmezőnek is ígérkezik. Miután a terv kivétel hazánkra nézve kiváló fontossággal bír, a magyar kormány és különösen a földművelési miniszteriumnak egyik legfontosabb feladata lenne a terv kivétel iránt nemcsak érdeklődni, hanem azt befolyásolni teljes súlyával előmozdítani és siettetni.

VIDEK.

A zirci kerületben a figyelmességi és 48-as párt jelöltjének, Komény Pál ügyvédnek, meg nincs ellenfele.

A bánfalvi r. kath. plébánost, Szauer Alajos Erdődy családjához közelebbi és febru. 26-iki miniszteri rendelettel kiközösítőket keresetével elkövetett kihágás miatt július 23-ikára mekkorá elé idézte.

KULFOLD.

A macedóniai bolgár püspökök kivételével ügyben fordulat állt be, meg pedig olyan, mely könnyen megmunkálható az a jó viszony, a mely Bulgáriát és a porta között legutóbb létesült és megigazitott a bolgároknak azt a bizalmát, hogy a szüzetlen hatalommal támogatásra találhatnak a szerb irányság és az orosz gyűlölet ellen. Közölte volt, hogy Szerbia és Görögország mint emelte föl tiltakozó szavát a bolgár püspökök megígert kincze-ve miatt, s mint utóközt a bolgár kormány tekintélyének és megerősítésének ellen Oroszország is. Késztelenül főképp ez utóbbi bírt a portát arra, hogy igyeke beavatást egyelőre felfüggeszse, a mi körülbelül az egész kérdés eljöttét jelenti. Az Agence de Constantinople egyebiránt helyreigazítja az orosz jezsuité átadására vonatkozó közleményt, s azt mondja, hogy Oroszország lépése nem jezsuité átadásáról, hanem csupán abból áll, hogy Inanon államtanácsos, az orosz nagykövetség első dragománja, közölte a nagyvezírral, Girsz külügyminiszter táviratának tartalmát. A távirat kifejté, hogy a bolgár püspökök kivételére az őt nem ismert kormány megerősítését jelenti s így szerb az orosz külvezetkő néve. Oroszországnak tehát az ellen tiltakozna kell. — Jelenti továbbá az idézett forrás, hogy az ekumeni patriárka teg-

nap kihallgatást kért a palotában a szultánál, de kérését nem teljesítették. Erre a patriárka emlékeztetést hagyott hátra, melyben ismételt ellenvetéseivel eszelget az óhajja, hogy a püspökök szkatimatikusoknak tekintessenek s a bolgár klerus Macedóniában külön jelvényeket viseljen.

A Times legújabb értesülése szerint az a kérdés a portán miniszterelnököt idézték elő, de reménylik, hogy az ügy kompromisszum útján el lesz intézhető.

Az Ausztria-Magyarország és Szerbia közt a Berlini kongresszus idejében folytat tárgyalásokról Györgyovics tanulmányának harmadik része is olvastunk van. Ebben részletesen ki van mutatva, hogy Oroszország mint ilté alattomos megküldését egyszerre Szerbiát és Ausztria-Magyarországgal szemben. Az egyik képviselője által arra bírta, hogy Ausztria-Magyarországgal egyetbeadjék, másik — tükör — küldte, Radjejev által a szerb képviselőt arra ösztökélte, hogy ne bírák Ausztria-Magyarországgal s felvételje megnak Boszniát és Hercegovinát. Sikerült is kölcsönös bizalmatlanságot csinálni, úgy hogy a tárgyalások egy időre megakadtak s Szerbia könnyen eleshetett volna az utóbb mégis tört eredménytől, ha Risticz végre keresztül nem látta az orosz szótán, addig sürgette a bolgár kormányt, míg végre aláírta azt az Ausztria-Magyarországgal való vasúti egyezményt. Belgrádban vízszatára, Buzicis a kragujeváci szkupstinó titkos ülésén előterjesztette az egyezményt, s ezáltal a portát az orosz részről kedvelendű fogadtat nyilatkozatot tetta, hogy a független és jelentékeny megragyobbodott fejedelem az elert eredményok nagy sikerű Andrassy osztrák-magyar külügyminiszter mely tárgyalásoknak köszönhető, ki Becsben tett ígérteit a kongresszuson szórol-szóra beváltotta.

Bismarcknak a Novoje Vrcmie levelezőjével folytatott beszélgetésről a nevezett orosz lap eddigéig csak egy rövid, friedrichsrui táviratot közölte, mely szerint: Bismarck kijelentette, hogy az ő feladata most az, hogy a bére megörökösésnek legyen szolgálatot; nézete szerint Németországnak semmi oka sincs egy Oroszországgal való háborúra, s egy ily háború ellenben is volna. Az, hogy Németország Oroszországot megtámadná, Bismarck szerint lehetetlen. A legközelebbi veszedlem — mondá — a szocializtác és a szocializmus kérdésében van; minél előbb nyulnak ez ellenében preventív rendszabályokhoz, annál véresebb lesz a vége.

Az angol alsóház tegnap folytatta a Helgoland átengedésere vonatkozó törvényjavaslat tárgyalását. — Osborne Morgon helytelenítette, hogy Angliának semmi biztosítéka nincs arra nézve, hogy Zanzibar fölött a protektorátust meg fogja kapni. Sir Temple tartalja a javaslatot. Labouchere nem nyilatkozott Helgoland átengedése ellen, de azt hiszi, hogy Anglia nem kap elegendő kárpótást, a mivel nem akarja azt mondani, hogy Anglia igen csekély területet jut Afrikában, Persz elinzi a javaslatot. Bethell mellett érvel. Stowe jóváhagyja az átengedést, de rosszalja, hogy Anglia Helgolandot csere tárgyul használla. Harcourt felvilágosítást kíván a kormány magatartásáról Gladstone alkotmányos aggályait vonatkozólag. A liberális párt nem akarja a korona prerogatíváját a felsőbb kegyének kiszolgáltatni. Végül a törvényjavaslatot második olvasásban 209 szavattal 61 ellenében elfogadták.

A párisi Liberté megerősíti a Marin ama jelentését, hogy Anglia és Franciaország közt a dalmáciai körpöltés ügyében folytatott tárgyalások befejezése későbbön áll. A megegyezés nagyon kidőltit Franciaországra nézve. Franciaország cselekvési

szabadágához int az Algir. Tunisz, Kongo és Szeneag közti fekvő egész területen. Franciaországnak ott, a szábarai vasutal hémus befektetésekre melleo gyarmatállamot kell teremtenie

Fügyelmelteljük és körjük tisztelt előfizetőinket, a kiknek előfizetésük a hó végéig lejárt, hogy újabb megrendeléseiket nielőh megtegnák méltószassanuk.

Lapunk előfizetési ára:

egy hóra	1 ft 80 kr.	1 hat hóra	10 ft
3 hóra	8 ft 80 kr.	1 éves hóra	20 ft
három hóra	5 ft — kr.		

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepok után következő napokon is megjelöl.

Az előfizetőknek legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

Ag előfizetőink legelőszőbbben cselekeszenek ha czeinszalagjukat a posta-utalvány seldőra -agsztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az utolsó post-csák tisztán olvashatatlag kiírásaó körjük, hogy a lap szétválasztásba hívó ne túrszánjuk.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk.

ezegő esküjéje napján ünnepélyes isteni tisztel tetarisanak az összes egyházmegye görög keleti templomaiban. — A nászünnepély alkalmából Négrád vármegye is feliraltatá üdvözlő a meynasszony királyi szülei. A rendkívül díszes kiállítású feliratot, mint nekünk írják, posta útján már felküldték a főudvarmestori hivatalhoz. A törvényhatóság egyben kéri te az uralkodó pár engedélyét arra, hogy a Balassagyarmaton építendő vármegyei közközház a királyi-kissasszony nevével viselhesse. — A magyar szinészegyesület egyenesen a főhercegi arához intézi üdvözlő feliratát, mely így hangzik:

„Főnemes és sz. kir. főhercegnek! Elérkezett az örömdetes és szép idő, melyben fenséged nemes szíved legköltebb szíjára teljesül. Ez örömdetes pillanat egyúttal hasznúkat és megneműnknek is örömdetes; mert osztalki ama boldog érzésben, mely legelőszőbbben szülfőtét az emlékezés napon áthatja. Igen, fenség! a nemzet minden tagja, ifja és vége együtt örül fenségeddel és félségek családjával. Örömdetes radzija meg az alkalmat, hogy hűségző közönlátának és lelkes szerelének szemmel látható jelet adhassa; ne csupán szívében érze az, hanem tettel is bizonyítsa. Ez általános öröm hangja közli legyen nekünk is megnemes, hogy hűségzőnk gyöngye szavunkkal tömörséghassunk. Hódolatunkat, mely egyúttal ford köszönet azert, hogy fenségednek fenkölt lelke mindre rokonszenvet a nemzeti művelés és igazságszelet és a nemzeti művelésnek egyik nem utolsó tényezője, a magyar színészet iránt mindig példadót érdelköldelet visellett. — Mitől tehát átalatsán kirják Fenségedet, hogy megneműzi ünnepe alkalmából a mi szerény üdvözlőnknek is kegyesen meg hallgatni méltóssáék; hön óhajjuk, egyúttal érve minden magyar szívvel, hogy az évszázad összes teljes kegyet fenségedre és félségek családjára, melynek hű átváltozó végünk és maradtunk. Budapest, 1890 július 30-án. A magyar szinészegyesület és igazgató tanácsa.”

Az esküvő napján Gruscha bécsi hercegprímás ünnepélyes nagy misét tart a bécsi Szent-István székes-egyházban. Az ünnepélyes isteni tisztel tet az osztrák főváros egyházi s világi méltóságai és hatóságai lesznek hivatalosak. — Giczella főhercegnő és Lipót bajor hercezs művész kiállítás iránt adtak népszerű jelölés Mária Valéria főhercegnőnek.

A galycsági főfelügyelő Temesváron. Temesvárról táviratozók nekünk: Közig bírő főörzserny galycsági főfelügyelő ma szemlélt tartott a 22. erred meg a 61. valamint a 46. erred it állomásozó zászlójai fölött, melyeket Ambrózy ezredesdandárnok vezetője élje. A lépénység vezetője a fent emondott sorrendben Medritzer ezredes, Renner őrnagy és Donnauer alezredes kezében volt. Közig bírő kíséretében voltak: Valdacten hadtestparancsnok, Thier hadtestparancsnok és Mayer őrnagy. A szemlélt megillett, hogy a két koronás fő jelenlétében tartandó nagy hadgyakorlat előtt van a lépénység. Olyan beható és körülmenyes volt az egész gyakorlat. A főfelügyelő gyakorlati tudnia mellett az illető katoná nevé, műveltségi fokát, családi viszonyait s hajlalmát. Majd kieszött taktikai gyakorlatok végzetését s végül az összes galycsági előlpettete maga előtt a szemle végzével, mely teljes öt óráig tartott. Azután összehívta a tisztikart s a tapasztalatról általában a legteljesebb megelgésedést nyilatkozott. Tegnap a főfelügyelő meglátogatta a galycsági kadetiskolát is. Holnap báró König Ferdiemplomba utazik.

Ruttkayné Zomborban. A fogadtatókban, melyben Ruttkayné Zomborban részesítettek, tegnap indósitások kiegészítéssel a következőképp írják: Ez az értekezés este nyolc óráig volt jelezve, de már hét óra fél voltul ki a közönség a peronra; szegény és gazdag egyaránt látott, hogy lerója a tisztelt és szerelt adókat Kossuth Lajos nevét iránt. Ruttkayné, az előleges értecsétek szemelt, szerda reggelre várják. Amió kellemesebb volt a meglegetés, mikor kedden delután felhírtak hirdették, hogy a végzet az este örökös közönséggel; képviselve volt a társadalom minden osztálya a peronon. Pont fél 9 óra körül robbogott be a vonat a pályaudvarra. Mikor egy első osztályú kupéban felélt Ruttkayné alakja, a cigányok rázendítettek a Kossuth-induló, a közönség pedig frenetikus éljenzést tört ki. Nagy meglepetést okozott az „Eljen Kossuth Lajos”, „Eljen Ruttkayné

szinészek, mikor a közönség köröböl előlépett Csillag Károly ügyvédjelölt a következő beszéddel odaváltozott Ruttkayné: „Értecsen tisztelt nagyasszó! Zombor város it meglepett polgárgápnak nevében üdvözlöm »agystót»; azzal a lelkesedéssel, s mely közlöknet elölit akkor, a midőn a Kossuth nevet behozgatták halljuk; üdvözlőjük azzal a szeretettel, s melyly a magyar haza legűbb ledőva iránt való lelke, azon büszkeséggel, mely általán barátság, hogy az akit országvezető émegetvességgel fogadtunk, városunkban nemcsak minál honolva, de min tária egy helyből »elölit családnal fogó kivérvénzt szorít mind től »elölit időzni. Váratlan értecsécsenek értelmelesen meglepetés elöstről, hogy nagyasszó meglegzik; csak a leghőbb delután órákban adhattuk a város közönségének tudáru. hogy nagyasszó vendége hoz a 8 órai vonat; s mégis az ifjúság azon biztos tudalban, hogy az ő lelkesedése a városban visszhangoz fog találni, azon biztos tudalban, hogy akkor a midőn Kossuth Lajos családának ily kiváló vendégét láttuk, hogy a polgárságot ily létecsen tiszteltvá hódította, a városközönséget »elölit »elölit. Nem a lett volna időnk a tisztelt köző jelölit oly mély megmndni, a mint talán megtehető volna. — ennek jelölit fogdája e szorony vártárcsákat; de mert valán jövelek annak, ha diadaltól nem is állottunk, lesz a mi czekek pólói fogja, az igazi hála, törhetetlen ragaszkodás a nagy Kossuth család minden tagjához, ahhoz a családjhoz, amelynek egy fia: Kossuth Lajos! Isten hozta, isten élt-e nagyasszó! — Oly lelkesedést tört ki a szavakra, hogy Ruttkayné perczig némiákm kényeztetni állott, egre hajogtatva a háját s ezzel tolomacosló fősötölét a lelkes fogadtátséert. Majd újabb meglepetés várt ránk, mikor a big Gallo Irénke gyönyörű szép rózsaszínű nyujtott át. Az ünnepelel meglátogatásában csak »nagyön »szép közönlönö» szavakkal fejezte ki hálóját, s rokonai, az Ambrózy család, kíséretében a kijárat felé tartott. Erre oly tolongás keletkezett, hogy az ünnepelel alig éhegett fogadták. Nagy meglepetés került is any nyi helyet szoríták, hogy a fogal nassan meginduló hasson. Ruttkayné Ambrózyek Emilie szoronytal szállott meg, s két-három héttel maradt Zomborban.

A királyi várpalota új plébánosa. Vesinger Károly esztergomi pappelelő spirituálisus kir. palota plébánosa való kivérvészet a hivatalos lap egyik közönlés száma közli. Csak éper ára várak, hogy a már alírót okmányt expedírkál a kultuszminiszterium, a mi legelőszöbb egy-két nap alott kevlótel megírták. Maszlaghy Ferencz esztergomi kanonok jelenleg Pesttergomban s a jövő hónapban véglegess átköltözék székhelyére.

A honvédregiment közből. A m. kir. honvédregiment közből a következők közli: kinevezetik lettelles állományu hadapródát Róth István 9. honvéd gy.-ezredből lettelles állományu őrmester. Átköltözék: Borja János, tartalékos hadnagy, s 9. honvédhuszár-ezredből az 5-k honvédhuszár-ezredbe, Kikérvéndi Árpád, Mihály hadapród-kiszérvettes és 9. honvéd-ezredből az 5. honv.-huszár ezredhez dr. Freund Arnold tart. főörvs a 25-k honvédgy.-ezredből az 1-6. dr. Kern József tartalékos főörvs a 25-k honv.-gy.-ezredből a 25-ik és dr. Szűllő Árpád tart. főörvs a 10-k honv.-gyaloz-ezredből a 2-k honv. gyaloz-ezred állományába. Szolgálaton kívüli viszonyba helyezték dr. Dako Gyula, 12-k honv. gyaloz-ezredből tartalékos főörvs, dr. Erdmayer Ábrahám, m. k. 22. honv.-gyaloz-ezredből tart. főörvs, szolgálati kitérvételepnek teljesítésé után az ő kitérvétele. Nyugalomba helyezték hadnagy, s 23. honv.-gy.-ezredből a 1-2. oszt. százados Keresztély Ábrahám, Kivárvendy János helyi alkalmazásból honvédvisztes Minkolten mint rokkant és mindelőn népföldész szolgálatra is alkalmasan.

Miniszterek kitérvétele a királyi család szorony eszköve alkalmából. Mária Valéria esküvője alkalmából a királyi Baross Gábor és Wekerle Sándor minisztereket a Lipót-rendjelölt tündéti ki, Szilágyi Dezso igazságügyi miniszter pedig a titkos tanácsosi méltósággal ruházta fel. Ugyanakkor a méltoségt, tudomány és ipar terén érdemeket szerzett számos férfi is részesült királyi kitüntetésben.

Csapat-átállás a budapesti helyőrségben. Összel a következő válozásnak várható a budapesti helyőrségben: A Károly maros királyról nevezett 6. gyaloz-ezredet az új épületbe helyezték át s csak az ezred zenekara marad a Károly-kaszárnyában. A 32. számú Mária Terézia »ezrednek mind a négy zászlóját az illó-úti kaszárnyába vonul, csak a hadkiegészítő kerületi parancsnokságot marad a budapesti nyulakaszárnyában. A 25. számú gyaloz-ezred Plevyéből a fővárosba jön és a budai kaszár-

nyúlak, mikor a közönség köröböl előlépett Csillag Károly ügyvédjelölt a következő beszéddel odaváltozott Ruttkayné: „Értecsen tisztelt nagyasszó! Zombor város it meglepett polgárgápnak nevében üdvözlöm »agystót»; azzal a lelkesedéssel, s mely közlöknet elölit akkor, a midőn a Kossuth nevet behozgatták halljuk; üdvözlőjük azzal a szeretettel, s melyly a magyar haza legűbb ledőva iránt való lelke, azon büszkeséggel, mely általán barátság, hogy az akit országvezető émegetvességgel fogadtunk, városunkban nemcsak minál honolva, de min tária egy helyből »elölit családnal fogó kivérvénzt szorít mind től »elölit időzni. Váratlan értecsécsenek értelmelesen meglepetés elöstről, hogy nagyasszó meglegzik; csak a leghőbb delután órákban adhattuk a város közönségének tudáru. hogy nagyasszó vendége hoz a 8 órai vonat; s mégis az ifjúság azon biztos tudalban, hogy az ő lelkesedése a városban visszhangoz fog találni, azon biztos tudalban, hogy akkor a midőn Kossuth Lajos családának ily kiváló vendégét láttuk, hogy a polgárságot ily létecsen tiszteltvá hódította, a városközönséget »elölit »elölit. Nem a lett volna időnk a tisztelt köző jelölit oly mély megmndni, a mint talán megtehető volna. — ennek jelölit fogdája e szorony vártárcsákat; de mert valán jövelek annak, ha diadaltól nem is állottunk, lesz a mi czekek pólói fogja, az igazi hála, törhetetlen ragaszkodás a nagy Kossuth család minden tagjához, ahhoz a családjhoz, amelynek egy fia: Kossuth Lajos! Isten hozta, isten élt-e nagyasszó! — Oly lelkesedést tört ki a szavakra, hogy Ruttkayné perczig némiákm kényeztetni állott, egre hajogtatva a háját s ezzel tolomacosló fősötölét a lelkes fogadtátséert. Majd újabb meglepetés várt ránk, mikor a big Gallo Irénke gyönyörű szép rózsaszínű nyujtott át. Az ünnepelel meglátogatásában csak »nagyön »szép közönlönö» szavakkal fejezte ki hálóját, s rokonai, az Ambrózy család, kíséretében a kijárat felé tartott. Erre oly tolongás keletkezett, hogy az ünnepelel alig éhegett fogadták. Nagy meglepetés került is any nyi helyet szoríták, hogy a fogal nassan meginduló hasson. Ruttkayné Ambrózyek Emilie szoronytal szállott meg, s két-három héttel maradt Zomborban.

A királyi várpalota új plébánosa. Vesinger Károly esztergomi pappelelő spirituálisus kir. palota plébánosa való kivérvészet a hivatalos lap egyik közönlés száma közli. Csak éper ára várak, hogy a már alírót okmányt expedírkál a kultuszminiszterium, a mi legelőszöbb egy-két nap alott kevlótel megírták. Maszlaghy Ferencz esztergomi kanonok jelenleg Pesttergomban s a jövő hónapban véglegess átköltözék székhelyére.

A honvédregiment közből. A m. kir. honvédregiment közből a következők közli: kinevezetik lettelles állományu hadapródát Róth István 9. honvéd gy.-ezredből lettelles állományu őrmester. Átköltözék: Borja János, tartalékos hadnagy, s 9. honvédhuszár-ezredből az 5-k honvédhuszár-ezredbe, Kikérvéndi Árpád, Mihály hadapród-kiszérvettes és 9. honvéd-ezredből az 5. honv.-huszár ezredhez dr. Freund Arnold tart. főörvs a 25-k honvédgy.-ezredből az 1-6. dr. Kern József tartalékos főörvs a 25-k honv.-gy.-ezredből a 25-ik és dr. Szűllő Árpád tart. főörvs a 10-k honv.-gyaloz-ezredből a 2-k honv. gyaloz-ezred állományába. Szolgálaton kívüli viszonyba helyezték dr. Dako Gyula, 12-k honv. gyaloz-ezredből tartalékos főörvs, dr. Erdmayer Ábrahám, m. k. 22. honv.-gyaloz-ezredből tart. főörvs, szolgálati kitérvételepnek teljesítésé után az ő kitérvétele. Nyugalomba helyezték hadnagy, s 23. honv.-gy.-ezredből a 1-2. oszt. százados Keresztély Ábrahám, Kivárvendy János helyi alkalmazásból honvédvisztes Minkolten mint rokkant és mindelőn népföldész szolgálatra is alkalmasan.

Miniszterek kitérvétele a királyi család szorony eszköve alkalmából. Mária Valéria esküvője alkalmából a királyi Baross Gábor és Wekerle Sándor minisztereket a Lipót-rendjelölt tündéti ki, Szilágyi Dezso igazságügyi miniszter pedig a titkos tanácsosi méltósággal ruházta fel. Ugyanakkor a méltoségt, tudomány és ipar terén érdemeket szerzett számos férfi is részesült királyi kitüntetésben.

Csapat-átállás a budapesti helyőrségben. Összel a következő válozásnak várható a budapesti helyőrségben: A Károly maros királyról nevezett 6. gyaloz-ezredet az új épületbe helyezték át s csak az ezred zenekara marad a Károly-kaszárnyában. A 32. számú Mária Terézia »ezrednek mind a négy zászlóját az illó-úti kaszárnyába vonul, csak a hadkiegészítő kerületi parancsnokságot marad a budapesti nyulakaszárnyában. A 25. számú gyaloz-ezred Plevyéből a fővárosba jön és a budai kaszár-

nyúlak, mikor a közönség köröböl előlépett Csillag Károly ügyvédjelölt a következő beszéddel odaváltozott Ruttkayné: „Értecsen tisztelt nagyasszó! Zombor város it meglepett polgárgápnak nevében üdvözlöm »agystót»; azzal a lelkesedéssel, s mely közlöknet elölit akkor, a midőn a Kossuth nevet behozgatták halljuk; üdvözlőjük azzal a szeretettel, s melyly a magyar haza legűbb ledőva iránt való lelke, azon büszkeséggel, mely általán barátság, hogy az akit országvezető émegetvességgel fogadtunk, városunkban nemcsak minál honolva, de min tária egy helyből »elölit családnal fogó kivérvénzt szorít mind től »elölit időzni. Váratlan értecsécsenek értelmelesen meglepetés elöstről, hogy nagyasszó meglegzik; csak a leghőbb delután órákban adhattuk a város közönségének tudáru. hogy nagyasszó vendége hoz a 8 órai vonat; s mégis az ifjúság azon biztos tudalban, hogy az ő lelkesedése a városban visszhangoz fog találni, azon biztos tudalban, hogy akkor a midőn Kossuth Lajos családának ily kiváló vendégét láttuk, hogy a polgárságot ily létecsen tiszteltvá hódította, a városközönséget »elölit »elölit. Nem a lett volna időnk a tisztelt köző jelölit oly mély megmndni, a mint talán megtehető volna. — ennek jelölit fogdája e szorony vártárcsákat; de mert valán jövelek annak, ha diadaltól nem is állottunk, lesz a mi czekek pólói fogja, az igazi hála, törhetetlen ragaszkodás a nagy Kossuth család minden tagjához, ahhoz a családjhoz, amelynek egy fia: Kossuth Lajos! Isten hozta, isten élt-e nagyasszó! — Oly lelkesedést tört ki a szavakra, hogy Ruttkayné perczig némiákm kényeztetni állott, egre hajogtatva a háját s ezzel tolomacosló fősötölét a lelkes fogadtátséert. Majd újabb meglepetés várt ránk, mikor a big Gallo Irénke gyönyörű szép rózsaszínű nyujtott át. Az ünnepelel meglátogatásában csak »nagyön »szép közönlönö» szavakkal fejezte ki hálóját, s rokonai, az Ambrózy család, kíséretében a kijárat felé tartott. Erre oly tolongás keletkezett, hogy az ünnepelel alig éhegett fogadták. Nagy meglepetés került is any nyi helyet szoríták, hogy a fogal nassan meginduló hasson. Ruttkayné Ambrózyek Emilie szoronytal szállott meg, s két-három héttel maradt Zomborban.

A királyi várpalota új plébánosa. Vesinger Károly esztergomi pappelelő spirituálisus kir. palota plébánosa való kivérvészet a hivatalos lap egyik közönlés száma közli. Csak éper ára várak, hogy a már alírót okmányt expedírkál a kultuszminiszter

nem adómentes cselekvő 4.628.921 hektoliter fok...

2. Tanszámot a külföldi kikötőkhöz. Mics...

KIÁLLITÁSI ÜGYEK.

Ideiglenes kiállítás lesz augusztus 13-15-ig...

Arpa kiállítás az idén a bécsi gazdasági kiállítás...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Kivitel Angliába. A budapesti kereskedelmi és iparkamara...

1890. júl. 26. 1890. júl. 15. 1889. júl. 23.

Table with columns for Buza, Anglia száma, Összesen, Tegeeri, Arpa, Rozs, Tengeri, Liszt, Repeze, and various trade statistics.

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

1890. júl. 19. 1890. júl. 12. 1889. júl. 20. quarter quarter quarter

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ERTEKTOZSDE.

— Julius 26. —

Gabonafőzsde.

A buza-üzlet ma nyugodtabb irányt követett. A kínlat...

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 82 k. 7.75 frt, 200 mm. 82 k. 160 mm. 81 k. és 200 mm. 81 k.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

Uj buza: Tiszavideki 100 mm. 79 k. 7.50 frt, három hónapra.

303.90-ig, magyar hitelbank 360/100-tól 850-ig, magyar...

1 óra 30 perces záradék: Osztrák hitelrészvény 303.70-308.80...

Uttózsde: Az uttózsde szilárdabb volt. Osztrák hitelrészvény 303.70-től 303.90-ig kelt.

Esti tőzsde: Az esti tőzsden jelentéktelen ület volt. Osztrák hitelrészvény 303.90-től 304-ig...

5 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90-304.

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán. Köbánya, júl. 26. Az üzlet változatlan. Magyar urasági...

BECSI ERTEKTOZSDE.

— Julius 26. —

Bécs, júl. 26. (Az Egyetértés távirata.) A konstanzinói orosz nagykereskedelmi nyilatkozata a bolgár...

1 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.75, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

2 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

3 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

4 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

5 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

6 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

7 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

8 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

9 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

10 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90, magyar hitelbank 360/100...

Déli tőzsde: A déli tőzsde változatlan. Árfolyamokkal nyílt meg...

mindig eléggé érkezik a piacra és az itt időző külföldi...

A mai szombati heti tőzsde rendkívül jól volt látogatva...

Uttózsde: Az uttózsde szilárdabb volt. Osztrák hitelrészvény 303.70-től 303.90-ig kelt.

Esti tőzsde: Az esti tőzsden jelentéktelen ület volt. Osztrák hitelrészvény 303.90-től 304-ig...

5 órakor záradék: Osztrák hitelrészvény 303.90-304.

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Berlin, júl. 26. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az értékesítés elcsúszott a bolgári...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

Newyork, júl. 26. (Kábel-szolgálat.) Váltó Berlinre 4.85...

Frankfurt, júl. 26. (Esti tőzsde.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. (Zárlat.) Magyar aranyárak 88-90, osztrák aranyárak 95-96...

London, júl. 26. Élenk üzlet mellett jögyez el...

Hamburg, júl. 26. Nyers cukor júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

Hamburg, júl. 26. Kész áru júliusra 13.95...

sok le...

de m...

gáz...

ber...

álta...

resz...

A Tis...

telen...

helye...

nek i...

szel...

szor...

rozsa...

ják, h...

azonb...

mitah...

zép, i...

ben j...

meny...

Ten...

A Dun...

aszár...

egyes...

all. A...

A h...

szinyl...

ak, a...

bükk...

Kez...

sok h...

Ezen hirdetés rovattban minden szövege...

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

SZABADALMAKAT... BÉNEDEKLAJOS... SZABADALMAKAT

Egyetlen Annám! Fogadj névnapd alkalomból...

Használt pénz-szerekrények... HESKY BERTALAN

Eladás... 15 métermészes... 15 métermészes

Üzlet eladás... Egy nagyobb vidéki városban...

Nem szédüléges... Károly-körút 2. szám...

Nyári kammagann-szövetek... igen elegáns és tartós...

Leányfalván... egy szép gyümölcskert...

Vízmentes ponyvák... hűrmély nagyságban...

Kölesönként is... még pedig fűtőre kedvező...

Zsákok... zsendőmű termékeink...

Tuch Fabrics-Lager... VINZENZ NOWAK

Műlásszék... Csemene Émilianka...

Eladó birtokok... 1118 hold szántó, kaszáló...

Birtok-eladás... Kis Gyula ésák gézmalm...

Társalkodónői... állást keres idős uralkodó...

Oktatás... Tapasztalt német nyelvő...

Vadásztársai... keresetűre egy 6-8 zóna...

Feltalálók! SZABADALMAKAT... új találmányok...

Az 1870-es évek... Dió-kivonat... az ez a nakszék...

Eladás... 15 métermészes... 15 métermészes

Üzlet eladás... Egy nagyobb vidéki városban...

Nem szédüléges... Károly-körút 2. szám...

Nyári kammagann-szövetek... igen elegáns és tartós...

Leányfalván... egy szép gyümölcskert...

Vízmentes ponyvák... hűrmély nagyságban...

Kölesönként is... még pedig fűtőre kedvező...

Zsákok... zsendőmű termékeink...

Tuch Fabrics-Lager... VINZENZ NOWAK

Műlásszék... Csemene Émilianka...

Eladó birtokok... 1118 hold szántó, kaszáló...

Birtok-eladás... Kis Gyula ésák gézmalm...

Társalkodónői... állást keres idős uralkodó...

Oktatás... Tapasztalt német nyelvő...

Vadásztársai... keresetűre egy 6-8 zóna...

Feltalálók! SZABADALMAKAT... új találmányok...

Az 1870-es évek... Dió-kivonat... az ez a nakszék...

Eladás... 15 métermészes... 15 métermészes

Üzlet eladás... Egy nagyobb vidéki városban...

Nem szédüléges... Károly-körút 2. szám...

Nyári kammagann-szövetek... igen elegáns és tartós...

Leányfalván... egy szép gyümölcskert...

Vízmentes ponyvák... hűrmély nagyságban...

Kölesönként is... még pedig fűtőre kedvező...

Zsákok... zsendőmű termékeink...

Tuch Fabrics-Lager... VINZENZ NOWAK

Műlásszék... Csemene Émilianka...

Eladó birtokok... 1118 hold szántó, kaszáló...

Birtok-eladás... Kis Gyula ésák gézmalm...

Társalkodónői... állást keres idős uralkodó...

Oktatás... Tapasztalt német nyelvő...

Vadásztársai... keresetűre egy 6-8 zóna...

Feltalálók! SZABADALMAKAT... új találmányok...

Az 1870-es évek... Dió-kivonat... az ez a nakszék...

Eladás... 15 métermészes... 15 métermészes

Üzlet eladás... Egy nagyobb vidéki városban...

Nem szédüléges... Károly-körút 2. szám...

Nyári kammagann-szövetek... igen elegáns és tartós...

Leányfalván... egy szép gyümölcskert...

Vízmentes ponyvák... hűrmély nagyságban...

Kölesönként is... még pedig fűtőre kedvező...

Zsákok... zsendőmű termékeink...

Tuch Fabrics-Lager... VINZENZ NOWAK

Műlásszék... Csemene Émilianka...

Eladó birtokok... 1118 hold szántó, kaszáló...

Birtok-eladás... Kis Gyula ésák gézmalm...

Társalkodónői... állást keres idős uralkodó...

Oktatás... Tapasztalt német nyelvő...

Vadásztársai... keresetűre egy 6-8 zóna...

Feltalálók! SZABADALMAKAT... új találmányok...

Az 1870-es évek... Dió-kivonat... az ez a nakszék...

Eladás... 15 métermészes... 15 métermészes

Üzlet eladás... Egy nagyobb vidéki városban...

Nem szédüléges... Károly-körút 2. szám...

Nyári kammagann-szövetek... igen elegáns és tartós...

Leányfalván... egy szép gyümölcskert...

Vízmentes ponyvák... hűrmély nagyságban...

Kölesönként is... még pedig fűtőre kedvező...

Zsákok... zsendőmű termékeink...

Tuch Fabrics-Lager... VINZENZ NOWAK

Műlásszék... Csemene Émilianka...

Eladó birtokok... 1118 hold szántó, kaszáló...

Birtok-eladás... Kis Gyula ésák gézmalm...

Társalkodónői... állást keres idős uralkodó...

Oktatás... Tapasztalt német nyelvő...

Vadásztársai... keresetűre egy 6-8 zóna...

Feltalálók! SZABADALMAKAT... új találmányok...

Az 1870-es évek... Dió-kivonat... az ez a nakszék...

Eladás... 15 métermészes... 15 métermészes

Üzlet eladás... Egy nagyobb vidéki városban...

Nem szédüléges... Károly-körút 2. szám...

Nyári kammagann-szövetek... igen elegáns és tartós...

Leányfalván... egy szép gyümölcskert...

Vízmentes ponyvák... hűrmély nagyságban...

Kölesönként is... még pedig fűtőre kedvező...

Zsákok... zsendőmű termékeink...

Tuch Fabrics-Lager... VINZENZ NOWAK

Műlásszék... Csemene Émilianka...

Phosphát-liszt... Thomas-salakból... Satori Miksa és Mór

Legujabb vonós... szabadalmazott... Sternberg Armin

JUNKER és GAERTNER... Mező- és erdőgazdasági vaspályák...

BOROSS TESTVÉREK... Budapest, IV. ker., Haris-bazár 12.1.

ZELENKA UTÓDAI (Prandner)... szervita-tér 3. sz.

Christofle és társa... Budapest, V. Városliget 10. sz.

Eladó gőzcseplőkészletek... HECZ ZSIGMOND

Malomtulajdonosok figyelmébe... HECZ ZSIGMOND

HALLWAX ANTONIA... Bécs, VI., Mariahilferstrasse 105.

Creolinum... FISCHER ÉS HEIDBERG

CHOCOLAT SUCHARD... Bécs, I. ker., Károly-utca 10.

Praktikus találmány... Szab. légmentes üvegduzs.

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald... STÖLZE C. FIAI

GŐZGÉPEK... Regenerator-telepek... HOCK GYULA ÉS T^{SA} BÉCS.

BUTOR... Részletfizetésre... BUTORCSARNOK

MELLEKLET A 205-İK SZAMHOZ.

IRODALOM.

Gróf Széchenyi István leveleiből a második kötet is elhagyta a... A tud. akadémián tudvalevőleg kiadja gr. Széchenyi összes hátrahagyott iratait.

A magyar nyelv-történeti szótárban a második kötet 5-ik füzetét került ki a sajtó alól a 'szoklyuk' szótól az 'el-metsz' szögig terjedő becses nyelv-történeti példákkal és adatokkal.

A legszótöbbit Afrikában. Stanley érdekes munkájának magyar kiadásából Ráth Mór a 2-ik füzetet bocsátotta közre. A füzetben a nevezetes utazás előzményeit felvilágosító bevezetés be van fejezve.

Ismerősök cím alatt Zilahon egy kötet elbeszélés helytörténeti és sajtó. Szerzője Giczei Dániel György Mór, ki a kötetben huszonhat kisebb elbeszélést, rajzban tesz bizonyos irói képszerűséggel, mely az élet megfigyelésében, saját maga látta események és alakok feldolgozásában, többször pedig elég biztos előadásban nyilatkozik.

Tintacsoppek. Irtá Lovassy Andor. A vig. könyvek, a humorosok meglehetősen ritkák iradalmunkban. Az a könyv pláne, mely magát humorosnak nevezi, már előre tarthatólag teszi közönségnek.

A divatról. - Az Egyetértés divattudósítójától. - Páris, július 24. Ismét módját estettek annak, hogy hatással, sőt feltűnést okozólag viselkedjen az elhagyatottak látszó arany és ezüst gallérokat, kivált az aranygallér a ruhára lehajtván, különösen pedig a teljesen fehér szövetöltözökhöz.

A divatról. - Az Egyetértés divattudósítójától. - Páris, július 24. Ismét módját estettek annak, hogy hatással, sőt feltűnést okozólag viselkedjen az elhagyatottak látszó arany és ezüst gallérokat, kivált az aranygallér a ruhára lehajtván, különösen pedig a teljesen fehér szövetöltözökhöz.

A divatról. - Az Egyetértés divattudósítójától. - Páris, július 24. Ismét módját estettek annak, hogy hatással, sőt feltűnést okozólag viselkedjen az elhagyatottak látszó arany és ezüst gallérokat, kivált az aranygallér a ruhára lehajtván, különösen pedig a teljesen fehér szövetöltözökhöz.

Az 'Erdélyi múzeum-együt feladványából, a nyelv, bölcselet és történetudományi osztály dolgozatát tartalmazza a legújabb füzet. Széchy Károly befejezi Dalmay Győzőről és költészetéről írt dolgozatát, s mint dalköltőt emeli ki. Révész Ferenc a Gritti Lajos magyarságról szóló értekezését, nagyvárógyi tervét, egyazon bukását írja meg.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

Az állami határellerőltetéséről szóló 1890. XXXVI. törvények, mely az 1888-iki új törvény némely határozatmányaikat kiegészítést tartalmazza, továbbá miniszteri utasításokat és mintákat, megjelölt Ráth Mór, árt. 40 k.

szarvak... 15. I. em.

szarvak... 15. I. em.

szarvak... 15. I. em.

szarvak... 15. I. em.

szarvak... 15. I. em.

I. Ferencz József és császári és apostoli királyi felségének legmagasabb védnöksége alatt álló általános stájerországi országos kiállítás

Augusztus 3-tól Grác 1890. Október 4-ig.

Grác, a szőlőstájerország fővárosa a Mur partján fekszik, pompás hegyes vidéken, 100,000 lakossal, egészséges, kellemes helyi éghajlat, por és szélmentes helyen, hegyi kirándulások központja.

Magyarország földbirtokosaihoz! A hozzám érkező számos kérdésre jelen hirdetésem által...

Bécs „Hôtel Métropole“ részletfizetésre legelőszobában kaphatók EHFRENTRE és FUCHS testvéreknél

TAN-ÉS NEVELŐ-INTÉZET Budapest, IV. ker., Ujvilág-utca 21. sz.

Gazdák és szőlőtulajdonosok figyelmébe! Természetes marhatrágyát

Magyarország földbirtokosaihoz! A hozzám érkező számos kérdésre jelen hirdetésem által...

Faszén-Briquetts. Minden háztartáshoz hasznosító a vasalás...

Sarg Glycerin-különlegességei. Felhasználás: Sarg F. A. Sarg Glycerin...

NEUMAN TESTVÉREK ARADON. Miniszterülök kezelt nagy értékű nemest

Gummi. REIF J. specialista WIEN. 1772

KULMIZ C. Saarau. Turálló (chamotte) téglák, díszkőzetek...

A LEGSZEBB KÉPES LAP. ORSZÁG-VILÁG (JULIUS-SZEPTEMBER).

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHÍRÜ HAJ RESTORER

Arverési hirdetés. A hirtől főtisztaság részéről ezennel közzététel...

BARTHEL-re eredeti carbolin tartósan óvja meg a kerítések, fészek, kőszek...

Levélileg. gyógyít minden tilkos betegséget, apyhitelt, dagadt, lúgyosodást...

Hirdetés. Magyar királyi államvasutak. 63863/CI

Jól jövedelmező. Kellőm felvásárolni, kifűző karban lévő...

Tan- és nevelőintézet. nyolc gimnáziumi osztályal a nm. vallás és közoktatási miniszterium által...

Tojás olaj szappan. darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr.

Lemezlető tulajdonosoknak fontos! szabad, állandó kátrány (Stabiltheer)

SCHLOSSBERGER MANÓ. Budapest, Károly-kört. Károly-laknya 20. sz.

KWIZDA es és kir. kir. szab. karbantartó-folyadékja (mosdóvíz) lovak számára.

Dr. Batizfalvy egyetemi m. tanár vizgyógyintézete. Budapest, városi régió fasor és aréna-út sarkán...

Gyors és biztos segély gyomorbajok és azok következményei ellen. dr. ROSA-féle életbalszama.

Legjobb és legelőszob. legbiztosabb legelőszob trágéria

KWIZDA FERENCZ JÁNOS, es és kir. osztrák és kir. román udvari szállító.

Olasz vörös sorsjegyek. Évenként 4 húsz. A legközelebbi már aug. 1-én.

Hektograph! Javított má. Hektograph-anag. Hektograph-tenta.

Béremelés. Gyógyító Kéneszeri érzem magat...

1890 H. SZERKES. BUDAPEST, IV. KERESZT. KÉZIRATOK... A német császár... A macedon... Orsz rész... Milán és Ris...